

NEPTUNE GALENE



Υπό ελληνική σημαία το νεότευκτο της Neptune Lines



ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΛΟΤΑΞΙΔΟ Ο πλοίαρχος του NEPTUNE GALENE **Κπ Γεώργιος Γωνιωτάκης** υψώνει την ελληνική σημαία παρουσία του υπουργού Ναυτιλίας και Αιγαίου κ. Μιλτιάδη Βαρβιτσιώτη, της διευθύνουσας συμβούλου της Neptune Lines κυρίας Μελίνας Τραυλού και της αναδόχου του πλοίου, προέδρου και διευθύνουσας συμβούλου της Ε.Ι. Παπαδόπουλος Α.Ε. κυρίας Ιωάννας Παπαδοπούλου

Το τρίτο πλοίο της που θα φέρει την ελληνική σημαία παρέλαβε η Neptune Lines, ενισχύοντας τη θέση της στον τομέα μεταφοράς οχημάτων παγκοσμίως, αλλά και τη συμβολή της ελληνικής ναυτιλίας στην εθνική οικονομία

Στις 6 Φεβρουαρίου πραγματοποιήθηκε στο Ουλσάν της Ν. Κορέας η τελετή παραλαβής του NEPTUNE GALENE της Neptune Lines Shipping & Management Enterprises και η ύψωση της ελληνικής σημαίας στο πλοίο, παρουσία του υπουργού Ναυτιλίας κ. Μιλτιάδη Βαρβιτσιώτη, κυβερνητικών εκπροσώπων της Ν. Κορέας και της αναδόχου του πλοίου κυρίας Ιωάννας Παπαδοπούλου, προέδρου και διευθύνουσας συμβούλου της Ε.Ι. Παπαδόπουλος Α.Ε. Το NEPTUNE GALENE, που ναυπηγήθηκε από την Hyundai Mipo Dockyard, είναι ένα εξειδικευμένο πλοίο μεταφοράς οχημάτων, όπως και όλα τα πλοία του στόλου της εταιρείας. Έχει ολ. μήκος 170 μέτρα, ενώ στα 31.000 τετραγωνικά μέτρα των καταστρωμάτων του μπορεί να μεταφέρει μέχρι και 3.500 αυτοκίνητα Ι.Χ. Σε σύγκριση με τα προηγούμενα τέσσερα καράβια της Neptune Lines που κατασκευάστηκαν στην HMD, το GALENE διαθέτει προηγμένες

περιβαλλοντικές τεχνολογίες, οι οποίες οδηγούν σε βελτιωμένη ενεργειακή αποδοτικότητα και σε μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος. Ταυτόχρονα, η σύγχρονη τεχνολογία στους χειρισμούς του το καθιστά κατάλληλο για θαλάσσιες μεταφορές μικρών αποστάσεων. Στη διάρκεια της τελετής, η διευθύνουσα σύμβουλος της πλοιοκτήτριας εταιρείας κυρία Μελίνα Τραυλού ανέφερε: «Για μας τους Έλληνες, η θάλασσα είναι το σπίτι μας και το θάλασσο εμπόριο είναι στενά συνδεδεμένο με την ιστορία μας. Στη Neptune Lines μεταφέρουμε περισσότερα από 800 χιλιάδες οχήματα το χρόνο και εξυπηρετούμε πάνω από 30 λιμάνια σε 17 χώρες της Μεσογείου και της Μαύρης Θάλασσας. Είμαστε έτοιμα ανάμεσα στις σημαντικότερες εταιρείες στον τομέα μεταφοράς αυτοκινήτων παγκοσμίως. Σήμερα νιώθω ιδιαίτερα υπερήφανη καθώς το GALENE, όπως ο υπόλοιπος στόλος μας, θα αντιπροσωπεύει με υπερηφάνεια τη μόνη ελληνική ναυτιλιακή τακτική» ➤